



ЗДРАВНО ПРИЛОЖЕНИЕ, КОЕТО ДОБАВЯ ГОДИНИ КЪМ ЖИВОТА ВИ И ЖИВОТ КЪМ ГОДИНАТЕ ВИ

Скъпи читатели, здравният подлистник "Наслади се" на нашия вестник беше реализиран чрез спонсорство за период от една година. Тъй като тя изтече, редуцираме подлистника до ежемесечна рубрика. Надяваме се с това да не се "редуцира" и вашата наслада от добрия християнски живот и от четенето на нашия вестник!

БОРБАТА С ЕДНООКОТО ЧУДОВИЩЕ

Цялото ни общество е алармирано за вредата от прекаленото гледане на телевизия. Вместо да ви убеждаваме отново в това, предлагаме ви 10 бързи съвета за борба с този навик.

1. Използвай филтър, за да установиш гледане на определена програма вкъщи.

2. Не си създавай навик на гледане заедно с де-

цата, от който по-късно ще трябва да се отучваш.

3. Купувай им играчки, които провокират към активно действие, вместо още DVD дискове.

4. Използвай таймер за започване и спиране на видео, телевизия и компютърно време.

5. Сменяй играчките на детето, така че то винаги да има нещо ново през определен период от време.

6. Не започвай сутринта с гледане на телевизия с децата. Това е навик, от който ще ги отучиш много трудно, когато тръгнат на училище.

7. Избягвай кабелната телевизия до колкото е възможно по-късна възраст (дори до тийнейджърски години).

8. Състави справедлива и подходяща програма за гледане на телевизия и се придържай строго към нея.

9. Установи всяка година няколко седмици на „никаква телевизия, видео и компютър“.

10. Планирай игри във от къщи, които да отклонят детето от телевизията.

КОНКУРСЪТ ЗА ДЕТСКА РИСУНКА ПОЖЪНА УСПЕХ

Мария КУЗЕВА

През 2006 г. за първи път отдел „Детско служение“ обяви национален конкурс за детска рисунка. Темата беше: „Аз обичам ближния си“. В надпреварата участваха 75 рисунки на деца от 19 града, разпределени в три възрастови групи. Победителите получиха комплекти за рисуване, а първенците - и раници за училище.

РЕЗУЛТАТИТЕ

Имената на наградените и техните рисунки можете да видите на 8 стр.

ИЗЛОЖБИ

След приключване на конкурса рисунките на победителите бяха изложени в църквите в Пловдив и Стара Загора. По време на изложението Станимир Стойков (на 7 години от гр. Стара Загора) получи награда за първа изпра-

тена рисунка.

Рисунките гостуваха и в затвора в гр. Бобов дол. За пръв път затворници имаха възможност да надникнат в посланията

за добро чрез детското творчество.

В края на месец декември в гр. Дупница, на специална церемония за връчване на номина-



Награденият Кристиан Темелков от гр. Пловдив споделя

Обичам да рисувам всичко. Напътствал ме е баща ми, който е художник, а след това посещавах школа по рисуване. За първи път участвам в конкурс за детска рисунка. В детската градина имаше конкурс, но аз бях болен и не успях да участвам.

Темата малко ме затрудни, но наградата ми хареса много. След като я получих, исках веднага да използвам всичко от комплекта за рисуване. На училище ходех с раничката от наградата, вместо със скъпата чанта от мама и татко.

Ще участвам в новия конкурс през 2007 година. На участниците пожелавам да нарисуват красиви рисунки и да имат успех.

ция за "Най-толерантна личност за 2006 година в гр. Дупница" от центъра по медиация в града, бе показана и изложбата с рисунки на победителите. Събитието се състоя в общината и бе посетено от кмета на града и VIP-гости. Участието на изложбата бе отразено в местните медии. Най-голям интерес предизвика рисунката на Естела Енчева от гр. Плевен с идеята за място за даряване на радост, надежда и любов.

Самата аз вярвам, че конкурсите за деца не са лотария, чрез която те печелят награди.

Вярвам, че ние имаме нужда да разберем какво мислят нашите деца, за да се променим към добро.

Вярвам, че, чувайки техния глас, чрез рисунките ние ще получим достатъчно радост, любов и надежда.

Още за конкурса на стр. 8

ПРАКТИКУВАЩИТЕ ВЯРА И ЕВРОПЕЙСКИЯТ СЪЮЗ

Продължава от стр. 4

Така както лъкатушеха, но следваха компаса предшествениците ни. Добрата библейска вяра помогна на милиони християни да бъдат най-наясно с това, какво се случва в комунистическите гържави, и да не се поддават на съветската пропаганда. Същата твърда и прозорлива библейска вяра ще помогне да се разбират пророчествата и основните библейски истини, за да бъдем отново най-наясно с това, какво ще се случва в Европейския съюз. По същия начин добрата библейска вяра накар-

а християните да осъзнаят злото на робството и да го премахнат, тя изволева поддръжката на човешките права, тя намалява човешкото страдание, тя подпомага края на колониалната власт в Африка на юг от Сахара и в Азия. Християните помогнаха за справянето с икономическите кризи на XX век, те са в основата на най-старите демократични движения, те са създателите на най-големите университети в света, религиозният морал беше в основата на движението за граждански права през 60-те години в САЩ и протес-

ните срещу войната във Виетнам, християните са цивилните, които днес с риск за живота си стоят в Ирак и помагат на местното население.

Прозорливост, толерантност, милосърдие, любов - добрият ни принос като сол на земята ще гоиде от познанието и придържането към здравите устои на добрите библейски учения. Нашата основа е една Книга - независимо дали сме причислени към ортодоксални или неортодоксални, модерни или традиционни, радикални или правоверни. Тя помага всичко да стане ново

първо в нас и могава и в света, в който живеем.

Петя Накова, по материали от Интернет

В следващия брой очаквайте статия по темата от гледна точка на пророчеството в Даниил II глава.

¹Тимоти С. Шах е старши сътрудник по религиозни и международни въпроси в Pew Forum on Religion & Public Life, Моника Д. Тофт е доцент по публична политика в John F. Kennedy School of Government и помощник-директор в John M. Olin Institute for Strategic Studies в Harvard University

"МЛАДЕЖКО" ВСЕ ОЩЕ ОЗНАЧАВА "ДУХОВНО"

Христо СТАНЕВ

Спомням си с усмилание (както може би и мнозина други) времето, когато на младежките събирания играехме най-вече библейски игри („Чайник“ беше най-популярната). Сега това изглежда безвъзвратно отминало. Днес, когато на някое мероприятие се лепне думата „младежко“, то винаги се свързва с „купон“, с нещо несериозно, даже светско. Едно от тежките обвинения, които достигат до нас, е, че, когато организираме младежко събитие, се стремим да има само веселба и шоу и пропускаме духовния аспект. Като човек, който е „вътре в нещата“, мога спокойно да кажа, че това не е вярно и може да се твърди само от някого, който гледа на въпроса твърде повърхностно (ако въобще гледа). Факт е обаче, че младите хора днес оценяват и възприемат духовното по различен начин. Факт е също, че духовното е водещо. Едно малко доказателство за това е и библейската викторина, организирана от Младежкия отдел към СЦАСД. Тя не е носталгичен поглед към миналото, а резултат от твърдото убеждение, че първите неща трябва да са на първо място.

Всъщност ето малко цифри:

■ Викторината се проведе в два кръга - местен (на 7 октомври 2006 г.) и национален (на 2 декември).

■ В първия кръг участваха 81 младежи на възраст между 13 и 26 години - 34 от Северната област, 33 от Южната и 14 от Западната.

■ За финалния кръг се класираха 42 души - 17 от Северната област, 14 от Южната и 11 от Западната.

■ Участваха младежи от 19 града.

Победителите:

Първо място: Свилен Петков, църква „Екзарх Йосиф“, София

Второ място: Маргарита Георгиева, църква Русе

Трето място: Венцислав Димитров, църква „Орбита“, Варна

Награди

Участниците, заели първите осем места, ще получат като награда една от следните книги:

„Доказателства, които изискват присъда“, Джош Макдауел

„Оксфордски библейски атлас“

„Християнската мисъл през вековете“

„Библейски речник“

„Любовта е избор“, Хемфелт, Минърт, Майер

Специални благодарности на всички, които по един или друг съдействаха за организирането на тази викторина.

Много наг очакваното

Русин РУСИНОВ

На трите коледни беседи, които проведох в с. Лиляч, обл. Кюстендилска, за сетен път се убедих, че като вярващи християни адвентисти, когато проповядваме, ние преди всичко даваме едно свидетелство. Хората, на които проповядваме, разбират не само кой е Христос. Те разбират и кои сме ние.

Когато отидох при кмета на селото, г-жа Райна Петрова, останах приятно изненадан от топлотата, с която бях приет. Получих разрешение за провеждане на коледните беседи и уверение, че лично ще присъства на тях. Втората изненада беше свързана с интереса на хората от селото. Когато нашите сестри и братя ги канели да дойдат и да чут „коледни проповеди“, те не отказвали, задавали въпроси и изказвали мнения.

От 20 до 23 декември 2006 г. в добре подредения салон в центъра на селото дискусиата продължаваше след всяка беседа. Хората бяха добронамерени, което ни помогна да общуваме с тях свободно.

Не очаквах, че ще говоря пред 10-12 души, освен братята и сестрите. Не очаквах, че ще получа покана за нови срещи, не очаквах, че ще чуя толкова впечатляващо слово от кметичката на селото, която в края каза: „След тези три дни вече знаем, че адвентистите не са опасни!“



Райна Петрова, кмет на с. Лиляч